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ATA DA 121º REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE ILHA SOLTEIRA - S.P. Aos vinte e dois dias
do mês de abril de 2024, com início às nove horas, na sala de reuniões do IPREM, reuniram-
se ordinariamente os membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS, João Manuel de Queiroz,
Ana Paula de Ávila, Luiz Francisco Zogheib Fernandes e Flávia Leati Pelaes de Almeida com
o objetivo de analisar e discutir a performance das aplicações do Instituto no mês de março
de 2024. Para tanto foi distribuído o Relatório de Investimentos da LDB Consultoria relativo ao
mês em questão aos presentes, para discussão e análise, com especial ênfase no tocante à
rentabilidade da carteira. Em março, o cenário internacional foi marcado pelas discussões
sobre a velocidade da redução da inflação nas economias desenvolvidas e a manutenção da
taxa de juros básica nos EUA. Além disso, houve continuidade do avanço dos ativos de risco
nos mercados globais. Esse movimento ocorreu à medida que as curvas de juros se
mantiveram relativamente estáveis, apesar das declarações dos principais banqueiros
centrais indicando que o início dos ciclos de redução de juros poderá ocorrer um pouco mais
tarde. Localmente, as curvas de juros futuras aumentaram no mês, refletindo o aumento da
incerteza sobre a condução da política econômica. Assim, o Ibovespa ficou em território
negativo e o Real perdeu espaço frente ao dólar. Os dados de atividade econômica continuam
fortes. As pesquisas sobre comércio e serviços superaram as expectativas, porém, mais uma
vez, o mercado de trabalho se destacou. A taxa de desemprego continuou a diminuir e houve
uma significativa criação de empregos formais, resultando em um contínuo crescimento
substancial do salário real. A sustentação da demanda, em função deste aumento da renda e
da expansão das concessões de crédito para pessoas físicas, tem se refletido em aumento
gradual das previsões para o PIB deste ano. Dito isso, números de inflação e de atividade
acima das expectativas fizeram com que o Banco Central apresentasse uma mensagem mais
conservadora em sua última reunião do Copom, sinalizando apenas mais um corte de 0,5%
na Selic e deixando os próximos passos em aberto, a depender dos dados. Na carteira do
IPREM, a Renda fixa apresentou valorização consolidada de 0,63% no mês, e a renda variável
teve variação negativa de 0,54%, resultando numa valorização total da carteira de 0,34%
(monetariamente, R$ 702.171,00). A rentabilidade consolidada da carteira do IPREM no ano,
ficou num patamar de 0,26 pontos percentuais e cerca de 2,27 pontos percentuais abaixo da
meta atuarial (IPCA + 4,64% a.a) no período, de 2,54%. Monetariamente, a carteira do IPREM
valorizou R$ 557.441,66 no ano. Decidiu-se, por se manter a posição atual da carteira. Nada
mais havendoàse tratar, às dez horas e vinte minutos, foi encerrada a reunião. Eu,

João Manuel de Queiroz, CPA 20, e-com a concordância de
todos os presentes, lavrei a presente ata que após lida e aprováda será assinada por todos
os presentes.
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